Université de Toulouse II-Le Mirail

Motion votée en AG d’UFR Lettres, Philosophie, Musique

(5 février 2009)

Les enseignants, personnels administratifs et étudiants de l’UFR Lettres, Philosophie, Musique, réunis en AG commune le 5 février 2009

· tiennent en premier lieu à exprimer leur profond désaccord avec la décision de la Présidence de l’université de ne pas banaliser l’après-midi de ce jeudi 5, choisissant de ne suspendre que les activités pédagogiques et pas les activités administratives.
· ils réaffirment que les atteintes portés au statut et aux conditions de travail des enseignants-chercheurs par le projet de réforme actuel touchent déjà depuis plusieurs années de plein fouet les BIATOS.
· avec le soutien des étudiants, les enseignants-chercheurs tiennent à s’associer sans ambiguïté aux inquiétudes et aux revendications des personnels administratifs. Ils s’engagent donc à ce que leur solidarité ne se résume pas à une position de principe et se traduise par un soutien concret, en particulier lors des actions qu’ils entreprendraient.
· les personnels et étudiants de l’UFR appellent à participer massivement aux manifestations prévues le mardi 10 février et invitent à une réunion préparatoire le lundi 9 février à 14 heures.

· ils appellent à une nouvelle AG d’UFR (personnels et étudiants) le mardi 10 février à 10 heures (salle 301).

· ils demandent au CA, lors de la séance du 10 février, de maintenir sa position de fermeté face aux exigences persistantes du ministère concernant la remontée des maquettes et de se conformer ainsi aux décisions unanimes des UFR.
· ils demandent au Président d’engager une action concertée avec les autres Présidents de site sur l’ensemble des revendications de la communauté universitaire.
Présents à l’AG : 140 personnes
Au moment du vote : 81 personnes

Pour : 80 – NPPV : 1
